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Preferred format for learning and teaching respectively
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The following slides are based on 97 answers to periodically based questionnaire
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How do you principally judge E-learning as a supplement (hEduLearnIt platform)                                    
of classical teaching scenarios (front lecture, courses)?
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How do you principally judge e-learning as a supplement (hEduLearnIt platform) of 
classical teaching scenarios (front lecture, courses)?

(1= poor; 6= very good)
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Are the chapters of diagnoses clearly written?
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Are definition, epidemiology, pathogenesis, clinical picture, differential diagnoses, 
general therapeutic considerations of the disease easy to understand?
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When you compare the written text and the functionality of the implemented text on the 
website for the efficacious learning of the topic, do you think you learn better than 

compared with standard text books?
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Would you prefer the long or the short version for preparing for the clausura after the end of 
the semester?

Short version
55%

Long version
35%

Blank
10%
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Would you prefer the long or the short version                                                           
for preparing final exam? 

Short version
43%

Long version
46%

Blank
11%
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Which of the two versions short or long did you prefer during the semester when learning            
Dermato-Venereology?

Short version
27%

Long version
61%

Blank
12%
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